

Nepodvolení na čaji v Protiproudu: Co se stalo v Rusku? Teď vstoupí Putin plně do hry. Partie začíná. Vytvoří Čína Americe na Kubě Ukrajinu? Proč Babiš podpoří zločineckou vládní smlouvu s USA? Lze se zbavit Petra Pavla?

protiproud.info/politika/7274-nepodvoleni-na-caji-v-protiproudu-od-1800-v-primem-prenosu-kazde-pondeli-diskuse-petra-hajka-s-nazory-a-dotazy-protiproudaru-aneb-ceska-tea-party.htm



26. 6. 2023

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

[Protiproud TV](#) vysílá pravidelné setkání šéfredaktora Protiproudu s nepodvolenými čtenáři a diváky, při kterém spolu bez cenzury probírají všechny podstatné aktuální události

Živé vysílání s bezprostředními reakcemi na dotazy a názory diváků (chat je v pravé části obrazovky na kanále Protiproudu na YouTube, kam můžete své dotazy a názory psát již před začátkem přenosu) začne **v pondělí 26. 6. 2023 v 18:00**. Po ukončení přímého přenosu zde bude k dispozici jeho záznam.



Watch Video At: <https://youtu.be/MconkBdh5Go>

Obsah:

00:00 Vítejte, nepodvolení!

02:40 Brilantní referování o Prigožinově "vzpouře"

06:10 Američané našim politikům informace nepůjčují

09:05 Protiproud má své zdroje po celém světě - proto jsou jeho informace dobré

10:30 Teprve teď vstoupí Rusko plně do hry. Partie právě začíná

12:20 Spojit se a ukončit vládu pětikolky? Ale jak?

16:10 Skolit Goliáše chce odvalu a trpělivost

19:05 Vytvoří Čína na Kubě Americe Ukrajinu?

23:05 Babiš a ANO podpoří zločineckou smlouvu s USA. Proč?

27:50 Migrační pakt: V srpnu očekáváme další invazi z Afriky - už i k nám?

30:22 Lze se zbavit prezidenta Pavla?

32:30 ČR ovládají mocné zahraniční síly. Co s tím?

35:50 Prapor svobody musejí zatím držet starší generace - ale tak to bylo vždycky

39:15 Už teď je třeba přemýšlet, kdo by měl jít za nepodvolené na Hrad

42:30 Tea Party bude vysílat i přes léto

44:30 Osobní výpady zmanipulovaných proti nepodvoleným - a často i v rodině. Nesmíme se dát!

48:10 Přes všechny hrůzy: Svět je v dobrých rukou

54:15 Krajané po celém světě nás potřebují, stejně jako my je

Pokud si chcete během přehrávání z tohoto vloženého okna pustit video na celou obrazovku, klikněte vlevo dole na logo YouTube, a poté na čtvercový symbol v pravém dolním rohu. Všechny články k videím PPTV naleznete ZDE.

Nemáte možnost nebo čas sledovat pořady PPTV? Můžete si nás pustit pouze k poslechu ve formě podcastů, a to třeba v autě nebo do sluchátek z mobilního telefonu. Rozhovory a další pořady najdete (s kratší prodlevou od jejich zveřejnění na videu) na **podcastových platformách, kde budou zároveň archivovány.**

Na platformě Anchor | Na platformě Spotify.



[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[PPTV](#) [Protiproud TV](#) [Hájek](#) [Tea party](#)

Doporučujeme



Přibývají informace i dohady. Pokus o puč? Zpravodajská hra Západu? Nebo naopak Moskvy?...

Jaroslav Štefec přináší svoje úvahy nad víkendovými "hrami" v Rusku, které doplňujeme o zasvěcené informace... [více čtete zde](#)



Putinův skvostný gambit: Prigožin vstoupil do pasti. Celý Západ s ním. Pátá kolona v Rusku...

Petr Hájek jen letmo komentuje první závěry a poučení z víkendové „hry na puč“ v Rusku a dochází k závěru,... [více čtěte zde](#)